
Воістину, Аллаг записав добрі та злі вчинки, а
потім пояснив це так

Передається від Ібн Аббаса, нехай буде задоволений ними обома Аллаг, що
Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, передав від свого Господа,

Преславного й Всевишнього, такі слова: «Воістину, Аллаг записав добрі та злі
вчинки, а потім пояснив це так : Хто мав намір зробити добру справу, але не

зробив її, того Аллаг запише в Себе як повну добру справу. А якщо він мав намір і
здійснив її, то Аллаг запише в Себе за неї десять добрих справ — аж до семисот

разів — і навіть ще більше. А хто мав намір вчинити зле, але не вчинив його, того
Аллаг запише в Себе як повний добрий вчинок. А якщо він мав намір і вчинив його,

то Аллаг запише в Себе це як один злий вчинок».
[صحيح] [رواه البخاري ومسلم في صحيحيهما بهذه الحروف]

Пояснив  Посланець  Аллага  (мир  йому  і  благословення  Аллага),  що  Аллаг
передвизначив  добрі  та  погані  вчинки  творінь,  а  потім  вказав  двом  ангелам,  які
записують  добрі  та  погані  вчинки  людей,  як  саме  їх  треба  записувати:  якщо
мусульманин має твердий намір здійснити добру справу, то йому запишеться вчинення
цієї доброї справи, навіть якщо він її не зможе зробити по-причині зовнішніх обставин, а
якщо він все ж таки зробить її, то нагорода для нього може бути численно збільшена
від десяти до сімсот разів.  Збільшення нагороди залежить від того,  що в цей час
віруючий мав на серці із щирості та бажання принести користь, і тому подібне. А якщо
мусульманин зібрався вчинити погану справу, але подолав своє бажання і відмовився
від неї заради Аллага, то йому запишеться винагорода, як за вчинення однієї доброї
справи,  а  якщо  він  все  ж  таки  здійснить  погану  справу,  то  йому  буде  записано
вчинення однієї поганої справи. А якщо він вирішить здійснити якусь погану справу,
але по-причині зовнішніх обставин, не зможе вчинити її, то запишеться проти нього
лише його злий намір, але якщо він, все ж таки, вчинить задумане злодіяння, то буде
йому записана одна погана справа.
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